



# NBA球员交易限制解除，保罗再次易主 英雄迟暮，就差一个总冠军

被禁止了长达8个月之久的NBA交易限制，于北京时间11月17日凌晨正式解除。各支球队开始自由进行交易，仅仅过去不到半天的时间，就不断有重磅交易传出。继湖人交易得到施罗德后，备受关注的NBA球场老炮克里斯·保罗也更换了东家，从雷霆易主到了太阳。这名35岁高龄还手握年薪4000万顶薪合同的老将，至今没尝过总冠军的滋味，但在自由市场依旧是抢手货。只不过职业暮年来到太阳队，恐怕总冠军的遗憾要一直延续下去了。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 靳宇豪

## 狠心送保罗，雷霆要重建

NBA球员交易限制解除之后，正当外界期待着休斯敦火箭如何运作威少和哈登的合同时。雷霆先声夺人，一系列操作让看客们瞪大了眼睛。

雷霆先是把队内第六人施罗德交易去了湖人，换回合同即将到期的格林和未来一个首轮选秀权。随即，又将保罗送去了太阳。作为球队合同金额数最大的球员，保罗为老东家换回的资产也是相当可观的。这笔交易中，雷霆把保罗和阿卜杜勒·纳迪尔送到太阳，得到了卢比奥、乌布雷、杰罗姆、杰伦·勒丘4名年轻球员，以及2022年的受保护首轮选秀权。

雷霆管理层的这一波操作，寓意昭然若揭，就是要重建球队。从上赛季到现在，几笔下血本的交易便把重建之路最重要的一步完成了。送走保罗，让雷霆卸下两年8500万的超大合同包袱的同时，又汇入年轻血液，让球队更加年轻化。这样不仅拿回了有一定实力的即战力，还保留了未来交易操作的灵活性。此外，手里还囤积了一堆选秀权，为重建之路积累资产。雷霆可谓这笔交易中最大的赢家。

送走保罗之后，雷霆总经理萨姆·普莱斯蒂说：“我们想感谢克里斯·保罗对雷霆和俄城的贡献，包括他在2005-2006赛季效力于黄蜂期间。克里斯是完美的领袖，他在如此短暂的时间里留下惊人的财富。我们祝福他和阿卜杜勒。我们也欢迎里奇·凯利、杰伦·泰加入雷霆。”

## 重金聘高手，太阳有野心

上个赛季，太阳队在复赛狂取8连胜，让球迷们惊喜万分。不过，即便是这样的成绩，仍然没能跨进季后赛的大门。究其原因，是太阳队在常规赛阶段挖的坑太大了，球队潜在的新星艾顿由于药物测试而错过了很多场比赛，这使得太阳队的阵容经常处在一个不平衡的状态。常规赛34胜39负的战绩，排在西部第十。

正在升起的太阳，面对这样的赛季结局，自然是遗憾万分。短暂的休赛期即将结束，这次的球员交易，也显示了太阳队面对新赛季时的野心。得到保罗之后，他们的目标绝不仅仅是季后赛这么简单，而是在季后赛中做出一些重大改变并改变西部的格局。

保罗作为NBA中的超级巨星，尽管在雷霆只待了一个赛季，但他对雷

霆年轻球员的帮助是有目共睹的。过去一个赛季亚历山大的进步就是最好的证明。而太阳也正是看中了他这一点，希望他不仅能带领球队取得更多胜利，还可以更好地帮助年轻人成长。太阳总经理詹姆斯·琼斯说：“克里斯的领袖能力和好胜心将给我们球队带来不可估量的影响。”

## 保罗已迟暮，冠军有点难

上赛季保罗在雷霆队的季后赛里场均出场37.3分钟，得到21.3分7.4篮板5.3助攻，其中投篮命中率为49.1%，看上去依然宝刀未老。但令人唏嘘的是，保罗职业生涯拿过无数荣誉，唯一遗憾是在联赛里最好成绩仅到了西部决赛，未能更进一步。对于保罗个人来说，他职业生涯唯一的追求无疑便是总冠军了。

下赛季保罗即将36岁，对于他而言，是一次崭新的机会，布克和艾顿的逐渐成熟，再加上经验老到的保罗，下个赛季的太阳队也将是季后赛球队中的一支劲旅。

不过，即便是有保罗的加持，太阳想要夺冠也绝非易事。并且，太阳更看重的是保罗的带兵能力，他在未来两年的主要工作，依然是尽心尽力地当好“场上教头”就好。至于总冠军，那就随缘吧。



保罗被交易到太阳，但他的总冠军梦似乎难以照进现实。

齐鲁晚报·齐鲁壹点

推进深度融合转型构建全新影响力

融媒体策划报道创新性立体化呈现

智能化产品与多维传媒业态

智能化产品与多维传媒业态

融媒体策划报道创新性立体化呈现

传媒+大数据、传媒+文化产业

齐鲁晚报·  
齐鲁壹点



由即时到深度，智慧，要为长久掌阅时间；  
传媒+广告、传媒+内容、传媒+视频、传媒+技术、传媒+大数据、传媒+文化产业

文、图、视频、直播、手绘漫画、H5、VR

壹点号 问壹点

传媒+广告、传媒+内容、传媒+视频、传媒+技术

## 2021年度齐鲁晚报征订

2021年度齐鲁晚报全年订价360元/份，济南回馈读者优惠价格320元/份，

发行公司订报服务电话：4001176556、85196329，邮局订报服务：11185或请至就近发行站订阅2021年度齐鲁晚报。



订报送锦秀源(18.5升)  
饮用天然山泉水水票4张  
价值64元